



# CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE TULCEA

Tulcea, Str. Isacei, Nr. 6, cod fiscal: 3429350, Tel: 0240/512957,  
Fax: 0240/510732, E-mail: [pdg\\_secr@castl.ro](mailto:pdg_secr@castl.ro); [info@castl.ro](mailto:info@castl.ro)  
Tel Verde : 0 800 800 991, [www.cnas.ro/castl/](http://www.cnas.ro/castl/)

Comisia pentru stabilirea necesarului de medici specialiti in asistență spitalicească, stabilirea zonelor / ocalităților deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate, respectiv cu supraspecializare / competență/atestat de studii complementare în îngrijiri paliative

## HOTĂRÂREA Nr. 1 / 23.06.2023

Având în vedere prevederile :

Legii nr. 95 / 2006 privind reforma în sănătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate

Ordinului comun al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.898/450/2023 privind aprobarea criteriilor ce stau la baza îndeplinirii atribuțiilor comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate;

Ordinului comun al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1944 / 448 / 2023 privind aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a comisiilor constituite în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate

în aplicarea prevederilor Regulamentului - cadru de organizare și funcționare a comisiei și având în vedere Procesul verbal nr. DG / 23.06.2023 al ședinței Comisiei pentru stabilirea necesarului de medici specialiti in asistență spitalicească, stabilirea zonelor / ocalităților deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate, respectiv cu supraspecializare / competență/atestat de studii complementare în îngrijiri paliative din data de 23 iunie 2023, orele 11,00, președintele comisiei

## HOTĂRĂȘTE :

### Articol unic

(1) În anul 2023 județul Tulcea este deficitar din punctul de vedere al existenței medicilor de specialitate din cadrul unităților sanitare cu paturi.

(2) Nu sunt considerate deficitare specialitățile : anatomie patologică, chirurgie plastică, diabet, medicină laborator, oftalmologie și O.R.L. .

(3) Acordarea serviciilor medicale spitalicești, inclusiv servicii în regim de gardă continuă, se vor face fără a se încălca / suprapune programul pe care medicul respectiv îl asumă pe cale de contract cu alți furnizori de servicii.

Președinte –Comisie,  
ec. Eugenia VASILE

red.dact.F.L.D. 3 ex.

Hotărârea nr. 1 / 2023 Comisia pentru stabilirea necesarului de medici specialiti in asistență spitalicească, stabilirea zonelor / ocalităților deficitare din punctul de vedere al existenței medicilor de o anumită specialitate, respectiv cu supraspecializare / competență/atestat de studii complementare în îngrijiri paliative